

小小作家

栏目主持人:冯美琳



辽沈晚报作文群
扫码入群

做一个平凡的“大白”

沈阳市塔湾小学三年六班 李简狄

初春的沈阳,应该是朝气蓬勃,充满生机的样子,可是这卷土重来的疫情,让一切都变了节奏。

妈妈是一名教师,自从疫情暴发,就离开了家,奋斗在学校抗击新冠疫情的“前线”,妈妈说,她要保护好多爸爸妈妈不在身边的哥哥姐姐。本想着爸爸能多陪陪我,可是爸爸又支援疫情防控,每天有忙不完的工作,还要在社区做志愿者。回到家的爸爸好像很累,我不想打扰他,不会的作业等他休息一会儿再让他帮我,当我再去找的时候,他已经躺在沙发上睡着了,看着爸爸疲惫的样子,有一些心疼,但我猜想,爸爸做志愿者的样子一定很帅,我好想去看一看。

疫情防控情况终于好转,我迫不及待地下楼找爸爸。让我惊讶的是,往日第一眼就能找到的爸爸,我却找不到了,因为他们都长的一样,身穿防护服,头戴防护罩,他们是我们每天都提到的“大白”,高大的爸爸在这群不平凡的“大白”中,显得如此“平凡”。

就在这时候,有个“大白”向我招手,我知道,那一定是爸爸,我毫不犹豫地跑了过去,想给他一个大大的拥抱,就在我要抱到他的时候,他阻止了我,我知道,他是为了我好,我恋恋不舍地回家了,脑中却全是“大白”的样子。

我突然冒出了一个想法,我要快点长大,成为一个平凡的“大白”,去守护爸爸妈妈,去守护该去守护的人。

我问爸爸,这篇作文该如何结尾呢?爸爸说就用妈妈学校发来的感谢信吧:“细微之处,春暖花开的蓬勃之气悄悄氤氲;晨曦之下,令人神往的暖阳蓬勃升起。让我们共同期待、共同迎接属于我们这个大家庭的健康、平安、团圆!”

写完作文,我站在窗边,望着夕阳西下,慢下来的城市显得更加安静,俯视着小区里的万家灯火,顿时又想起了身在抗击疫情一线的妈妈,不知道她什么时候才能回家……

○ 老师点评:

这篇文章写得很真挚,情感描写很动人。以人物为切入点,深刻体现出广大疫情防控工作者的辛苦与付出。文章由浅入深,代入感很强,充满正能量,妈妈“舍小家、为大家”、爸爸“护大局、显真爱”,真切地传达了一个孩子的心声。以望着窗外期待的方式,侧面描写希望疫情早日结束,妈妈早日回家的期盼,让人心共鸣。

我眼中的“大白”

宁山路小学松花江校区三年三班 李忻然

有这样一群人:城市都静下来的时候,他们动起来了;人们都居家防控疫情的时候,他们动起来了;我在被窝里听着小喇叭喊核酸检测的时候,他们动起来了……

他们就是普通的社区工作者和志愿者,他们是我家门口的英雄。

让我印象最深刻的就是社区工作人员王晓利阿姨,她自己起早贪黑、没日没夜地收集数据、核查信息、发放通知、组织核酸检测,在她抗疫精神的感召下,她的儿子,也是一名党员,毅然加入社区工作团队,和妈妈一起并肩作战。



还有社区工作人员董霞阿姨,虽然不曾谋面,但是在小区业主群里还是感受到了她的敬业精神,耐心地回答每一个居民的问题,把自己的电话和微信都公开,有任何问题总是第一时间回复,遇到个别情绪激动的业主,她也是好言相劝、尽力安抚,半夜2点还在发通知,早上6点已经出现在核酸检测现场,真令人感动。

有一次核酸检测,工作人员到我们小区已经是晚上8点半了,经过几个小时的等待,大家都有些焦躁不安,都想快点儿检测完回家。社区书记嘶哑着嗓子一边安抚大家,一边抽调其他团队支援,还细心地把老人、孩子安排在一组提前检测。等我们都检测完回家,他们不知道又要忙到什么时候。

在这个紧张又寒冷的夜晚,我却感受到了春风般的温暖。

我的爸爸也是志愿者,他在社区协助核酸检测,引导、答疑、扫码、拿着小喇叭到处喊,还把社区发放的检测卡拿到家里来裁剪。看着平日里熟悉的爸爸穿上“大白”,还真有点儿“不识庐山真面目”的感觉。

一开始还真有些担心,怕病毒会传染到爸爸身上,但是爸爸说:“在这个关键时刻,每个人都应该出一份力!”

有人说,英雄应该是惊天地、泣鬼神的大人物,英雄应该是被载入史册、改写历史的大人物。我认为这些社区工作者和志愿者也是英雄,他们应该被歌颂、赞扬,正是由于他们的默默付出,降低了社区传染的风险,减少了感染病例。正是大家在关键时刻团结一致,这次疫情才得到了有效的控制。

“保护自己,保卫城市。”这场战役,有人冲在最前线,他们是请战英雄;有人在我家门口,他们是无名英雄。

所有为我们保驾护航的城市英雄们,他们像火把一样,照亮了我们的心灵,有了他们的温暖,春天一定如期而至。相信我一定会早日重返校园,和老师、小伙伴们早日相聚!

○ 老师点评:

你的文章读起来很有共鸣感。文章取材于生活,情感丰富而真实。开篇简明扼要,精炼有序,遣词造句贴切得体,行文流畅、简洁。用孩子的视角去感受生活,那么自然、那么朴素,犹如一股清泉,沁人心脾。

花树下的英雄 最美的“大白”

塔湾小学
禹天一

早日告别“大白”

小时候爸爸带我去看电影《超能陆战队》,从此我爱上了电影中的充气机器人大白,那时我眼中的大白呆萌可爱、拥有超级力量,有了大白便有了欢笑,有了安全感,大白身上其实也有很多东方优良传统美德,是个品德高尚,助人为乐的超级英雄,我多想拥有大白那样的超能朋友。

自从三年前,新冠病毒袭击全球,我们的城市从此也涌现出无数忙忙碌碌的“大白”。这时我眼中的“大白”是医生、护士、是警察、教师,是社区工作人员、是志愿者……是为了打赢这场没有硝烟的“抗疫战争”,身着防护服的“大白”们,他们不畏风

寒、不怕劳累,纷纷冲在了抗疫前线。疫情面前,他们身兼数职,奋斗在“疫”线,用超能力为我们筑起安全防线。他们有的负责给广大社区群众做核酸检测,有的在寒风中值守卡点,有的扛着重重的工具进行消杀,还有的手拎满满的物资送到千家万户。他们其实也是普通人,白衣下也能看得出他们的疲惫,可身上肩负的责任又无时无刻不在提醒他们眼前还有更重要的事,他们默默地为我们负重前行,我们却只能看到他们的背影与汗水。他们展现出巨大的勇气和担当,成为城市的守护者、捍卫人。

就是因为这些“大白”的无私奉献,我们的家园才会这样安全!可我却不再希望看到“大白”,不再想拥有“大白”这样的朋友,因为有“大白”在忙碌,我们的“抗疫战争”就没有结束。

今年3月,我们的城市被迫按下了暂停键,学校也停止教学,居家线上学习。可每当我出门去做核酸检测,看到那一个个可敬可亲的、忙碌的“大白”,我便对我们的城市充满信心,我坚信,有超能“大白”在,我们一定会战胜疫情,早日复课。我也希望,我眼中的英雄“大白”早日平安归家。我们和“大白”一起,用超能力为沈阳加油!

○ 老师点评:

从《超能陆战队》到现实中的“大白”,形象改变,责任未变。文中提到“大白”的坚守与付出,值得我们敬佩。正因为有了“大白”,我们坚信我们一定会战胜疫情。



花树下的英雄

浑南一小三年六班 杨沐冉

春日里,一个阳光明媚的早晨,我打开窗户,一阵温暖的风吹进来,让人格外舒适。这种天气,要是在以前,我一拉开窗帘就会看到玩耍的孩子、散步的老人和提着包赶去上班的叔叔阿姨,热闹极了。

而现在呢,窗外一个人也没有,非常安静,只有几个穿防护服的“大白”,他们在一户一户地送货、一层一层地消毒、一楼一楼地查看。没有错,是新冠病毒!它闯进了我们的园区,它让园区里变得寂静而冷清,一点没有春天里热闹的感觉。

这几天,园区里的树上多了许多粉色的、白色的、黄色的和紫色的斑点。她们大小不同,有疏有密,颜色鲜艳,千姿百态。是的,那是花!是每年都会开满枝头的粉红色的桃花;是雪白雪白的最优雅和最纯洁的杏花和梨花;是每年都会提前来的金灿灿的迎春花;是白里发粉、粉里透紫的玉兰花。可是,今年我不能去靠近她们,触碰她们和亲吻她们了。我们之间隔着一扇玻璃窗,花儿们成了窗外的风景。这些都是因为新冠病毒!

我的心情低落下来,一股莫名的悲伤涌上心头,鼻子有点酸酸的。

窗外,阳光被挡住了,园区里暗了下来。花儿们好像也低下了头,不是那么鲜艳那么好看了。这时候,在阴影里走出了一位“大白”,我可真羡慕他,能在花树下闻闻花的芳香。

之后的每一天早晨,我都坐在窗口,看美丽的花树和花树下的“大白”。楼下,一棵开满桃花的树下,搭着几个绿色的小帐篷,小帐篷的旁边我经常能看见“大白”疲惫的身影,他们在草地上或坐或靠,筋疲力尽的样子。原来,我们的爱心蔬菜、防疫物资都是这些花树下的英雄一层一层、一户一户运送的。看来,他们根本没有时间去欣赏那些怒放的花朵。

看着他们疲劳的身影,我只能闭上眼睛想象着明年的春天……

明年的春天,我要和这些英雄一起,站在开满花的树下,他们已经脱掉了厚重的防护服、摘掉了挡住脸庞的口罩。我们一起闻着花儿们的芬芳,一阵微风吹过,吹落几片花瓣掉在我们的鼻尖上。柳枝随风跳舞,柳絮漫天飞舞。耳边是燕子和喜鹊欢快的叫声。这是多么的美好啊!人们也都快乐地聚在一起,玩耍的孩子、散步的老人、遛狗的青年,比往年还要热闹。园区里回荡着欢笑声、聊天声、狗叫声和鸟鸣声……

我睁开双眼,又看到了花树下的英雄,感谢你们,让我们一起相聚在明年的春天!

○ 老师点评:
通过你的文章感受到了你的心情变化,字字出自真情实感,希望你能够在写作的道路上越走越远。